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			Z Á P I S
z  jednání pracovní skupiny opatření VVI 
konaného dne 11. 10. 2022 9:00 hodin  
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Místo jednání:	Magistrát města Karlovy Vary, 5 patro  
Doba jednání:	jednání bylo zahájeno v 9:00 hodin a skončeno bylo v 10:00 hodin
Přítomni:	dle prezenční listiny
	
Program jednání:
Program jednání:
1. Zahájení. 
1. Statut a jednací řád tematických pracovních skupin ITIKA°. 
1. Představení tematické oblasti vzdělávání A.1.3 „Rozvoj v oblasti vědy, výzkumu a inovací“, parametry výzvy, integrovanost.  
1. Seznámení s kritérii hodnocení a schvalování projektových záměrů v Řídicím výboru ITIKA°.
1. Představení předložených projektových záměrů.
1. Závěr. 


1. Zahájení
Jednání skupiny zahájila Ing. Blanka Heroutová (manažerka ITIKA°), která uvítala všechny přítomné a představila přítomné, novou ředitelku Institutu lázeňství a balneologie v.v.i. (ILAB) paní doc. RNDr. Juditu Kinkorovou, CSc. představila vědecká pracovnice paní Ing. Alina Huseynli, MBA. Manažerka členy upozornila, že z jednání je pořizován zvukový záznam. 


Statut a jednací řád 
Manažerka poučila přítomné o Jednacím řádu a Statutu pracovní skupiny (PS), členové své seznámení potvrdili podpisem do prezenční listiny. Dále byli členové PS poučení o podmínce transparentnosti procesu realizace strategie a zabránění střetu zájmů v PS.

Představení tematické oblasti vzdělávání A.1.3 „Rozvoj v oblasti vědy, výzkumu a inovací“, parametry výzvy, integrovanost. 

Manažerka představila opatření strategie ITIKA° A.1.3. členům PS:
Cílem opatření je rozvoj vědy, výzkumu a inovací v tradičních oborech aglomerace (zejména lázeňství, balneologie, sklářský a keramický průmysl). Opatření je zacíleno i na rozvoj konceptu aktivit vedoucích ke vzdělávání a rozvoji kreativity, podnikavosti a podnikání. 
Hlavním cílem opatření je zavést a stabilizovat výzkumné a inovační aktivity ve výše uvedených oborech a vytvořit základ pro restrukturalizaci regionální ekonomiky směrem k high-tech odvětvím. Za stěžejní výsledný efekt opatření lze označit snížení zaostávání Karlovarské aglomerace za ostatními aglomeracemi a zvýšení její konkurenceschopnosti.
Ing. Michková poté krátce zodpověděla dotazy paní ředitelky k tématu ITI.  Vysvětlila princip integrovaných nástrojů, územní vymezení, rezervaci finančních prostředků do nástroje a jednotlivým nositelům a zmínila operační programy, které je pro ITI (integrované teritoriální investice) rezervují. Programové období je v délce 2021 – 2027 a N+2. Operační program zaštiťující oblast VVI je OP JAK pod gescí MŠMT. Výzva by měla být vyhlášena v roce 2023.
Nositel projevil velký zájem o start oblasti VVI a započatou spolupráci s výzkumným ústavem. Pro nositele, jak uvedla vedoucí OSD,  je to významný signál do vzdělávání a dalšího rozvoje VVI v území.
4. a 5. Seznámení s kritérii hodnocení a schvalování projektových záměrů v Řídicím výboru ITIKA° Představení předložených projektových záměrů.
Do opatření A.1.3 byl podán jeden projektový záměr, který byl již od svého vzniku s nositelem úzce konzultován. Předkladatel – ILAB (Institut lázeňství a balneologie v.v.i.)  má nového statuárního zástupce - doc. Juditu Kinkorovou. Paní Ing. Alina Huseynli, seznámila členy s nastavením kritérií projektu a zároveň projekt představila: 
Cílem projektu ILAB je vybudovat společné výzkumné pracoviště pro digitální technologie v lázeňství. Projekt má potvrzené partnery jak ve výzkumné tak i v aplikační oblasti. V podstatě jde o využití virtuální reality pro lázeňskou rehabilitační péči. Projekt posílí konkurence schopnost lázeňských zařízení a vytvoří podmínky pro možnost rozvoje vysokoškolského studia v území, přilákání odborníků, studentů. Projekt navazuje na mnoho dalších projektů výzkumného charakteru ale na projekt v rámci ITIKA°- revitalizace budovy Alžbětiných lázních (energetické úspory). Projekt má přislíbenou účast partnerů (letter of Intent). Předkladatel má neoficiálně dojednanou finanční podporu Karlovarského kraje, od náměstka hejtmana pro oblast lázeňství. 

Ing. Michková: Ohledně procenta spolufinancování projektu je možné, že na projekt se bude vztahovat částečně režim  veřejné podpory (spolupráce se soukromým sektorem), je třeba vyčkat vyhlášení a podmínek výzvy (2023).
Pan Moravec (projektový manažer) to předběžně zjišťoval a nemělo by mít vliv, maximálně snížení míry podpory. 

Závěry – doporučení na doplnění projektové šablony záměru:   
Aktualizace statutárního zástupce
· Zahájení realizace projektu je myšleno první úkon k přípravě projektu ….
· Termín předložení žádosti o dotaci – je míněn v okamžiku připravenosti žadatele podat projekt do ISKP21+.
· Celkové výdaje – za ITIKA° je  alokováno 32 mil. Kč.  CZV projektů – je třeba rozpočet upravit na min. 30 mil. Kč, což bude jeden z parametrů výzvy OPJAK. Max. to může být 32 mil. Kč. Procenta dotace EU se předpokládají ve výši 85 %, dotace SR 10 %.
· Je projekt součástí nějaké strategie – doplnit - Balneologie a lázeňství je Krajsky specifická VaVaI/aplikační téma Národní RIS3 strategie.
· Do popisu pozitivního dopadu projektu – doplnit zmínku zpětné vazby z aplikačního prostředí na požadavky úpravy SW směrem k vývoji – oboustranný přenos znalostí. Vypíchnout soulad se současnými trendy. Dále doporučujeme z odstavce Popis cílové skupiny přesunout poslední odstavec o mezinárodní úrovni sem. 
· Způsob zajištění udržitelnosti – nikoliv prostřednictvím individuální dotace od zřizovatele, ale spíše tím, že zřizovatel Karlovarský kraj poskytuje dlouhodobě dostatečný rozpočet ILABu na financování aktivit a rozvoje včetně potřebné údržby majetku získaného z dotací. 
· V návaznosti na termín ukončení realizace projektu ve 12/2027 je třeba posunout částky v tabulce Finanční plán o jeden řádek dolů. Prostředky, o které stihne žadatel zažádat do 30. 6. příslušného roku, obdrží v tento rok, po termínu 30. 6. je třeba počítat s prostředky až v následujícím roce. Čerpání je promítnuto po logických ucelených celcích (etapách projektu). Vymazat ze sloupce Vlastní zdroje žadatele „Podle intenzity podpory“. 
· Vymazat údaje v tabulce Příjmy projektu – projekt nebude generovat žádné příjmy nebo zisk. 
· Indikátory – jejich plnění bude určené výzvou OP JAK. Pravděpodobně indikátory výsledků 24 40 11 a RCR 08:  doplnit až do posledního roku souhrnně, kdy bude projekt ukončen.  Kromě 24 40 01 a RCO06  (indikátory výstupů) – ty průběžně. Popis indikátorů bude teprve vydán. Ignorovat řádek Celkem – nedává smysl.

Závěr:
Projekt splňuje kritéria výzvy.
Projekt má vazbu na jiné projekty v ITI. 

Další postup:
Projekt bude doporučen do ŘV ITIKA° k zápisu na Seznam strategických projektů a zařazení do Programového rámce ITIKA°. ŘV ITIKA° bude zasedat cca v první polovině prosince 12/2022. 
Po té následuje schválení v Radě a Zastupitelstvu města Karlovy Vary.
Schválení ze strany ŘO OP JAK.
Vyhlášení výzvy OP JAK pro ITI (2023) – potřeba povinné přílohy „Souladu“ se strategií – Vyjádření ŘV ITIKA° - bude vydáno na základě vyzvání předkladatele, těsně před podáním žádosti o dotaci na projekt do výzvy OP JAK,  kdy žadatel doloží čestným prohlášením soulad tohoto projektu s projednaným projektovým záměrem nyní v PS. 

Úkol: Aktualizovat záměr dle doporučení do cca konce října 2022. 
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