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			Z Á P I S
z  jednání pracovní skupiny ITIKA°

sociální infrastruktura, konaného hybridně dne 2. 3. 2022 9:00 hodin 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Místo jednání:	Zasedací místnost 3. patro MMKV 
Doba jednání:	jednání bylo zahájeno v 9:00 hodin a skončeno bylo v 10:45 hodin
Přítomni:	ITIKA°: dle prezenční listiny
	  
Přítomni:	pan Daniel Svoboda za MMR, v druhé polovině jednání i paní Marie Sýkorová
Program jednání:
1. Konzultace dosud známých podmínek OP IROP pro opatření v novém období 21+.  
2. Posouzení plánované alokace ITIKA° podpory opatření a sebraných potřeb.
3. Diskuze k obecným kritériím ITIKA°.
4. Další detailnější aktualizace parametrů předložených projektových záměrů opatření ve fiších. 
5. Zpřesnění Ganttova diagramu opatření – vyznačení připravených fází a posouzení časového rozložení sebraných projektových záměrů. 
6. Posouzení souboru projektových záměrů z pohledu nastavených kritérií.
7. Předvýběr/výběr projektů do Programového rámce ITIKA° dle kritérií. 
8. Připravovaná výzva pro předkládání strategických projektů 

ZAHÁJENÍ
Jednání skupiny zahájila Ing. Blanka Heroutová (manažerka ITIKV°), která uvítala všechny přítomné a představila přítomné. Dále upozornila, že z jednání je pořizován zvukový záznam. 



1 Konzultace dosud známých podmínek OP IROP pro opatření v novém období 21+ 
Manažerka v úvodu sdělila zásadní změny v podmínkách OP IROP pro jednotlivá opatření, která získala v rámci jednání platformy ITI. Změny se týkají informace o tom, že přes ITI nebude moci být podporovaná infrastruktura pro pobytové služby, která bude nově pravděpodobně řešeny jen výzvou přes Národní plán obnovy (dále jen NPO) prostřednictvím MPSV (Ministerstvo práce a sociálních věcí). Tuto informaci nemá manažerka v současné době zatím potvrzenou oficiální cestou. Konstatovala, že v ITI bude podporována jen infrastruktura pro terénní a ambulantní služby.
Manažerka zároveň konstatovala, že tento zásah má výrazný vliv na dosavadní aktivity ze strany předkladatelů, neboť se doposud podařilo společně shromáždit zajímavé projekty, které by svou činností a charakterem velmi dobře řešily nedostatečné kapacity v rámci aglomerace. Kontinuálně s touto skutečností zjišťovala paní Jana Michková bližší informaci ohledně podpory infrastruktury pro pobytové služby prostřednictvím NPO.
Paní Jana Michková doplnila manažerku a podala stručnou informaci o podpoře infrastruktury pro pobytové služby,  v rámci výzvy z NPO, vedené pod pilířem „vzdělávání a trh práce“ a pod opatřením „modernizace služeb zaměstnanosti a rozvoje trhu práce“. Doplnila, že existuje návrh výzvy vydané v listopadu loňského roku, v jakém znění by mohla být. Plánují si 3 kola výzvy, první z nich měla být 27. 2. 2022. Bohužel k tomuto datu  se nepodařilo najít žádné informace. Z tohoto důvodu byl tedy ze strany ŘV ITIKA° odeslán dotaz na MPSV, které bude tyto projekty administrovat. 
Mini tým ŘO kontaktoval, níže korespondence:
Vážení,
obracím se na Vás s žádostí o relevantní informaci ohledně harmonogramu výzev NPO.
Na stránce https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzvy1 lze číst informaci, že " První výzvy budou uveřejněny již leden/únor 2022" a dále je k dispozici indikativní harmonogram výzev z 18.2.2022 viz příloha, kde je např. uvedeno, že výzva 31_22_003 Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb bude vyhlášena 20. 2. 2022. 
Mohu Vás, s ohledem na provázanost s IROP, kde administrujeme ITI Karlovarské aglomerace, požádat o upřesnění, kdy bude výzva vyhlášena? Případně lépe nasměrovat, neboť zmíněnou výzvu nelze na vašem webu dohledat. 
Za mini tým ITIKA° předem děkuji a přeji hezký den. 
Ing. Blanka Heroutová


From: npo@mpsv.cz [mailto:npo@mpsv.cz] 
Sent: Thursday, March 3, 2022 10:20 AM
To: Heroutová Blanka <B.Heroutova@mmkv.cz>
Subject: RE: Dotaz Výzvy NPO 
Dobrý den, v současné době počítáme s vyhlášením uvedené výzvy ve druhé polovině března, v tomto smyslu bude upraven i harmonogram na stránkách.
V případě dalších dotazů se na mne neváhejte obrátit. Hřebíček
Mgr. Robert Jan Hřebíček
vedoucí oddělení 
oddělení sociální infrastruktury
odbor ostatních evropských fondů
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 

Zatím dostupné Informace k výzvě, která by se měla vztahovat na:
· na výstavbu
· rekonstrukci
· nákup nemovitostí včetně pozemků (tvrdou infrastrukturu), která má sloužit  na (osobní asistence, pečovatelská služba, odlehčovací služby, centra denních služeb, denní/týdenní stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním postižením, domovy pro seniory, domovy se zvláštním režimem a chránění bydlení.
Paní Michková k tomuto sdělení doplnila výši spolufinancování tedy – 85 %  ze strany EU. Dále informovala, že jako vedlejší způsobilé výdaje mohou být -  pořízení vybavení pro zajištění provozu – 10 % z celkových výdajů. 
V návrhu výzvy jsou stanoveny povinné podklady pro podání žádosti, např.:
· územní rozhodnutí s nabytím právní moci. Udržitelnost projektu je 10let; 
· dotace bude proplácená ex post. Nejprve prostavět, než se zažádá o proplacení; Lhůta na proplacení bude 60 dnů
· minimální výše dotace bude 2 miliony Kč, maximální 150 milionů Kč;
· bude povinný souhlas zřizovatele, jedná-li se o městskou organizaci;
· stanovené normativy na stavební práce;
· průkaz energetické náročnosti - zde bude nutné se ještě dotázat na detaily. 
Paní Michková konstatovala, že se jedná o soutěžní výzvu. 
V rámci NPO se bude jednat o značné prostředky. Jako kritéria pro získání prostředků ČR jsou stanoveno tzv. milníky. 
Celkové odhadované náklady jsou 9 mld. Kč, z toho 8,5 mld. Kč na rozvoj infrastruktury. Na to budou navázány další finanční prostředky – ve výši 1 mld. Kč. 

2 Posouzení plánované alokace ITIKA° podpory opatření a sebraných potřeb
Po zjištění nových skutečností sdělil pan Jaroslav Hodboď z organizace Fokus, že za těchto nových podmínek odstupuje a projekt pod číslem fiše 272 pod názvem „Rozšíření služby chráněno bydlení pro osoby se závažným duševním onemocněním na území aglomerace ITIKA° nebudou realizovat. Zároveň nevyužijí výzvy z NPO, neboť se jedná o soutěžní výzvu, která se pojí s rizikovostí nedostatečných finančních prostředků a má obavy ze zajištění předfinancování projektu. Manažerka vyzvala pana Jaroslava Hodbodě o zachování kontaktů v případě, že by nastaly jakékoliv změny v možnostech spolufinancování projektů v rámci aglomerace ITIKA° tak, aby byly využity kapacity, které má aglomerace k dispozici. 
Vznesl dotaz na pana Svobodu z MMR, aby ministerstvo zvážilo, které služby by mohly být ve výzvě. Ten sdělil, že v této záležitosti pro další infromace je možné kontaktovat pana Pekárka z MMR.   
Zástupce města Chodova pan Zdeněk Gaudek sdělil, že je již připraven projekt na vybudování zázemí pro  sociálně terapeutické dílny -  ambulantní služba a na  centrum pečovatelský služby. 
Manažerka si společně se zástupcem odsouhlasila rozpočet ve výši 22 350 000,00 Kč, taktéž i připravenost projektové dokumentace a stavebního povolení a termín zahájení 2022. 
Stanovisko společnosti Dolmen z.ú. bylo shodné s organizací Fokus. Paní Černá konstatovala, že v případě soutěžní výzvy je pro Dolmen nereálné požádat o úvěr, který by je mohl bez jistoty návratnosti finančních prostředků existenčně ohrozit. Projekt evidovaný pod číslem fiše 266 s názvem „Chráněné bydlení v Karlových Varech“ se nebude v rámci aglomerace ITIKA° realizovat.
Stanovisko k projektu Denní centrum Mateřídouška o.p.s. přednesl pan Pavel Bráborec, který objasnil lokaci objektu a plánovanou rekonstrukci bývalého sídla Komerční banky a.s. v Ostrově, která bude sloužit pro účely pracoviště denního stacionáře s kapacitou 15 klientů a sociálně terapeutických dílen s předpokladem kapacity 20 – 25 klientů. Zařízení bude určené pro děti, mládež a dospělé s mentálním a kombinovaných postižením a osoby s poruchou autistického spektra. Rekonstrukce se bude týkat změn vnitřní dispozici a střechy. Pan Bráborec konstatoval, že v Ostrově neexistuje žádné podobné zařízení, které by řešilo tyto ambulantní služby. Plánuje se i kavárna, kde budou pracovat lidé s postižením, kde se zároveň bude prolínat veřejný prostor s prostorem sociální služby. Do roku 2023 má organizace provozní financování, které je reálně si udržet. Nemovitost není ve vlastnictví organizace, tento vztah bude ošetřen nájemní smlouvou na dobu udržitelnosti. Majitel objektu – soukromá společnost tento prostor chce cíleně využít na provozování sociálních služeb, nikoliv pro využití  na komerční účely. V objektu bude zachována místnost s označením kancelář 1, která je ovšem z projektu vyčleněna. Pan Bráborec potvrdil, že disponují souhlasným stanoviskem zastupitelů města Ostrov, projekt je připraven k realizaci. Současně došlo k dohodě, že stavební povolení bude přecházet od majitele objektu na organizaci Denní centrum Mateřídouška o.p.s., tímto se tedy stanou nositeli, příjemci dotace a zároveň garantem toho, že v objektu budou veškeré činnosti realizovány i ve vztahu k udržitelnosti. Zástupci organizace Mateřídouška mají zkušenosti z minulého období, kdy se jim podařilo za podpory dotací z IROP vybudovat podobné denní centrum i ve městě Sokolov. Zároveň je i před jednaný úvěr s Českou spořitelnou. Plánovaný projekt je tak ve stavu připravenosti k zahájení. 
Stanovisko Městských zařízení sociálních služeb p.o. (dále jen MZSS) poskytla paní Silvánová, která sdělila, že u projektu č. fiše 417 dojde k ponížení plánované částky z 5 000 000,00 Kč na 1 000 000,00 Kč, důvodem je předešlá žádost o dotaci i z IROP I. 
Dále vzešel dotaz, zda by bylo možné z NPO financovat i opravu kotelny v objektu v ulici Východní. Paní Jana Michková ověřila, že ano, neboť je tato položka součástí stavebních prací, spojených s výměnou zdroje. 
V této souvislosti manažerka vyzvala zástupce Městského zařízení sociálních služeb o urychlenou aktualizaci plánovaných projektů, kde by byla zahrnuta i rekonstrukce rozvodů, oken a dalších oprav, které jsou součástí stavebních prací a zpracování detailnější fiše.
Manažerka vyzvala zástupce MZSS k zmapování potřeby všech zařízení a předložení nového výstupu.  
U dalšího projektu pod č. fiše 418 dojde k ponížení plánovaných výdajů na nákup automobilů pro sociální služby z částky 4 500 000,00 Kč na  částku 1 500 000,00 Kč.
Předposlední předkládaný projekt evidovaný pod č. fiše 419, týkající se komunitní zahrady, zůstává beze změny. S potvrzeným předpokládaným rozpočtem 2 500 000,00 Kč. 
Poslední projekt MZSS týkají se rozšíření terapeutických služeb v objektu v ulici Východní je potvrzen s plánovanými předpokládanými výdaji ve výši 1 500 000,00 Kč. 
Stanovisko za předkladatele Farní charity KV a Oblastní charity Ostrov vyjádřila paní Marie Sýkorová a potvrdila odstoupení od těchto projektů a to z důvodu pravděpodobného vyřazení  podpory infrastruktury pobytových služeb v rámci financování ITIKA°. 
Nevyužijí ani výzvy z NPO z důvodu nezpůsobilosti DPH. Projekty evidované pod č. fiše 133 a 178 se taktéž nebudou v ITIKA° realizovat. Paní Sýkorová sdělila, že v současné době nejsou připraveny projekty, které by byly zaměřeny na infrastrukturu pro terénní a ambulantní činnosti. Přesto manažerka vyzvala paní Sýkorovou k možnosti předložení těchto druhů služeb v dalším období tak, aby byla mohla být naplněna absorpční kapacita strategie v dalších letech. Paní Sýkorová s touto možností výhledově počítá. 



2 Diskuze k obecným kritériím ITIKA°
V návaznosti na nově vzniklá pravidla uvedená v bodě č. 1 a následného posouzení možností alokace prostředků na předkládané záměry byly definovány kandidátní konkrétní projekty do programového rámce ITIKA°.

Předkladatelé projektů v pracovní skupině odsouhlasili, že jejich projekty odpovídají a jsou v souladu s obecnými kritérii ITIKA°.

3 Další detailnější aktualizace parametrů předložených projektových záměrů opatření ve fiších
[bookmark: _GoBack]Manažerka dále upozornila účastníky pracovní skupiny na existenci dalších detailnějších kritérií pro výběr strategických projektů, které bude uplatňovat ŘV ITIKA° z pozice nositele. Dodala, že vyhlásí výzvu až po zveřejnění specifických kritérií pro danou oblast. Informovala účastníky skupiny, že budou  opětovně vyzváni k podání projektových záměrů do výzvy nositele. ŘV ITIKA° plánuje ve finální části použít i dílčí kritéria pro hodnocení záměrů v případě, že by alokace opatření strategie nepokryla  sebrané potřeby připravených projektů. V současné době se využití těchto dílčích kritérií nepředpokládá, neboť má Karlovarská aglomerace v opatření na sociální infrastrukturu k dispozici po přepočtu na euro prostředky ve výši 98 860 321,00 Kč.

4 Zpřesnění Ganttova diagramu opatření – vyznačení připravených fází a posouzení časového rozložení sebraných projektových záměrů
Manažerka vyzvala účastníky skupiny k aktualizaci Ganttova diagramu. 

5 Posouzení souboru projektových záměrů z pohledu nastavených kritérií
Ze strany manažerky došlo k posouzení projektových záměrů z pohledu nastavených kritérií.
Manažerka sdělila, že začne připravovat parametry výzvy.
6 Předvýběr/výběr projektů do Programového rámce ITIKA° dle kritérií
Na základě zjištěných skutečností uvedených v bodě č. 1  a č. 2 došlo k předvýběru projektů do Programového rámce ITIKA° dle doposud známých kritérií.
Číselné označení fiší, které zůstávají součástí Programového rámce: 131, 271, 417,418, 419 a 420.
Číselné označení fiší, které byly vyjmuty z původně předložených, z důvodu změny podmínek uvedených v bodě č. 1 : 133, 178, 266, 272.

ZÁVĚR  
V tuto chvíli nelze sestavit soubor záměrů do strategického rámce a je nutné dodat další přesné podklady. 

Požadováno: 
· Zpřesnění a aktualizace dat záměrů (fiše) 
· Ganttův diagram 
· Mapový zákres úseků

Pracovní schůzka byla ukončena v 10.45 hodin.
Zapsala 3. 3. 2022 Ing. Michaela Strejcová, koordinátor ITIKA° pro sociální oblast.
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