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			Z Á P I S
z  jednání pracovní skupiny ITIKV°
Bečov, konaného dne 10. 3. 2021 14:00 hodin online 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dne 10. 3. 2021 ve 14:00 hodin se online uskutečnilo jednání pracovní skupiny ITIKV° Bečov nad Teplou

Místo jednání:	online platforma MEET JIT.SI https://meet.jit.si/ITIKVintegrovanářešení 
Doba jednání:	jednání bylo zahájeno v 14:00 hodin a skončeno bylo v 15:00 hodin
Přítomni:	ITIKV°:
	Ing. Blanka Heroutová, Ing. Vladimír Tůma, Ing. Jana Michková, pan Miroslav Nepraš – starosta města Bečov nad Teplou
	
Program jednání:
1. 	Úvod, představení
2.	Projektové fiše předkladatele

3.	Úkoly pro další pokrok
4.  Závěr



1. Zahájení
Jednání skupiny zahájila Ing. Blanka Heroutová (manažerka ITIKV°), která uvítala všechny přítomné a představila přítomné. Dále upozornila, že z jednání je pořizován zvukový záznam.


2. Diskuze nad projektovými fišemi 

Pan starosta vysvětlil postoj města k výběru projektů. Důvodem je vymezení okruhů a podmínek podpory v ITI v kontextu směru plánovaného rozvoje města a také pochopitelně rozpočetu města jeho předchozích finančních závazků. Dále zmínil informaci, že cyklostezku fiše 353 zřejmě převezme do své realizace Karlovarský kraj. 
Dále byly probírány i další možnosti dotační podpory zamýšlených investic města jako zateplení a výměna oken na budovách a také specifika podmínek památkově chráněných objektů – škola Bečov. Dotaz, zda lze realizovat pouze střechu a okna, protože fasáda domu díky chránění památky nelze. 


136 Rekonstrukce náměstí 5. května a přiléhajících komunikací včetně prvků parteru obce Bečov nad Teplou. Na PD se pracuje – prvotní žádost byla zamítnuta památkáři. Projekt komplexně řeší úpravu náměstí. 
Město trápí průjezdnost náměstí a v rámci jednání s ŘSD (narovnání serpetin) je třeba vyřešit křižovatku ulice Toužimská pro možnost vjezdu na náměstí (návaznost na projekt ŘSD plánovaný na rok 2022). Z jedná strany komunikace je skála a řeka, z druhé strany opěrná zeď. Záměrem města jsou úpravy tak, aby komunikaci mohl komfortně a bezpečně využít i například dvoupatrový autobus. Cílem města je auta z náměstí vymístit do jiné části města. Z toho důvodu bude přemístěna i autobusová zastávka. Dojde tak ke zklidnění náměstí. 
Pro ucelený náhled na integrovanost projektů města byl vyžádán mapový zákres.
PD úpravy náměstí se musí přepracovat a upravit z dle stanoviska památkářů. Tento výdaj ale není v rozpočtu města na tento rok. Přepracování PD by bylo zadáno v případě příslibu zařazení projektu do strategického rámce ITI. V tomto případě by mohlo být získáno SP na jaře roku 2022. 
Pan starosta uvedl, že v případě úspěchu záměru v ITI, by město nyní napřelo síly na rekonstrukci náměstí jako prvotního cíle. Finanční prostředky města jsou velmi omezené, proto je obtížné plánovat dlouhodobější investičně náročné akce.  Prioritou může být buď náměstí, nebo parkoviště, nikoli oboje. V horizontu deseti let určitě nebude možné financovat všechny aktuální potřeby města.
Pan starosta přislíbil, na základě dnešního jednání, projednat věc na zastupitelstvu a informovat o dalším strategickém rozhodnutí směrování investic města. 

353 Cyklostezka Teplá Bečov nad Teplou – okolí vodárny. Město má v úmyslu požádat o příspěvek na PD. V rámci cyklostezky k botanické zahradě by mělo vzniknout i parkoviště. Projektován je most k botanické zahradě – záměr je v jednání (povodí Ohře). 
Pan starosta požádán o přepracování fiše – rozdělení do záměrů – parkoviště – pokud bude mít vazbu, uvedenou v podmínkách možné podpory IROP. Parkoviště je v blízkosti vlakového nádraží, historické točny a botanické zahrady. Cyklostezka je až druhou investiční prioritou v tomto období pro Bečov a proto město bude pro projekt hledat jiné zdroje podpory nebo jiného nositele například (KK). 
[bookmark: _GoBack]

3. Obecná diskuze
Informace o dokončení dokumentů OP  - září 2021, dle Usnesení Vlády č. 233 
Informace o pravděpodobné výši alokace IROP pro ITIKV° cca 1 mld.
Předkladatel vyzván k zamyšlení nad priorizaci vlastních fiší z pohledu připravenost, integrované hodnoty, reálného provedení a dodání mapových zákresů projektů.


Manažerka ITIKV° znovu shrnula požadavky mini týmu ITIKV° pro další pokrok plánování a účel jednání. Termín požadavků – do konce března 2021, pan starosta přislíbil termín dodržet. 
V závěru byla konstatována shoda nad prioritizací fiší města Bečov. 

Jednání bylo ukončeno v 15:00 hodin.



Dne:  9. 3. 2021      
Zapsala: Ing. Blanka Heroutová
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