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			Z Á P I S
z  jednání pracovní skupiny ITIKV°
Farní charita KV, konaného dne 10. 3. 2021 13:00 hodin online 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dne 10. 3. 2021 ve 13:00 hodin se online uskutečnilo jednání pracovní skupiny ITIKV° Farní charita KV

Místo jednání:	online platforma MEET JIT.SI https://meet.jit.si/ITIKVintegrovanářešení 
Doba jednání:	jednání bylo zahájeno v 13:00 hodin a skončeno bylo v 13:52 hodin
Přítomni:	ITIKV°:
	Ing. Blanka Heroutová, Ing. Vladimír Tůma, Ing. Jana Michková, Ing. Aleš Klůc, ředitel farní charity 
	
Program jednání:
1. 	Úvod, představení
2.	Projektové fiše předkladatele

3.	Úkoly pro další pokrok
4.  Závěr



1. Zahájení
Jednání skupiny zahájila Ing. Blanka Heroutová (manažerka ITIKV°), která uvítala všechny přítomné a představila přítomné. Dále upozornila, že z jednání je pořizován zvukový záznam.


2.  Diskuze nad projektovými fišemi 

133 Rekonstrukce, rozšíření a změna Týdenního stacionáře na DZR v Karlových Varech
Farní charita je činná již 27 let, je jediným certifikovaným pracovištěm v Karlovarském kraji pro lidi s Alzheimerovou chorobou. Certifikaci uděluje Česká Alzheimerovská společnost jako odborný garant. Další pracoviště jsou v Plzni, Teplicích. Celá léta se Farní charita snaží o změnu os pobytového zařízení Týdenního stacionáře (Po – Pá) na nepřetržitou pobytovou službu. Klientům způsobuje změna prostředí dezorientaci, trvalý pobyt by situaci napomohl. Tento systém je špatně nastaven z pohledu obou stran – jak pečujících rodin, tak stacionáře. Rodiny se snaží hledat alternativní zařízení, kde by jejich rodinní příslušníci s chorobou mohli zůstat trvale. Pro nemocné Alzheimerovou chorobou je velice vhodné, aby nemuseli měnit prostředí, ve kterém žijí, proto je nutné změnit Týdenní stacionář na DZR.

Projekt zahrnuje nástavbu stávajícího objetku o jedno patro pro zvýšení kapacity ze současných 10 na cca 30 – 32 lůžek. Stávající prostory již nesplňují hygienické normy a předpisy. Proto je nutné současně provést rekonstrukci. Objekt je ve vlastnictví města Kalovy Vary a nájemní smlouva je na 15 let.
PD je kvalifikovaně naceněna na celkovou rekonstrukci a nástavbu. Zahájení 2023. Subjekt by chtěl od roku 2024 mít již nové prostory, v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb pro KK.
Farní charita kalkuluje s 5 % účastí. 85 % dotační podpory a 10 % státní rozpočet. Projekt by měl být financován za využití úvěru České spořitelny, financování služeb sociálních služeb, pan Mušálek. Farní charita má v tomto směru již zkušenost. 
Projektová kancelář čeká na oslovení – podnětem bude zařazení projektu do strategického rámce Isg.
Fiše a záměr zapadá do aktivit pro nástroj ITI IROP 4.2 deinstitucionilizace sociálních služeb poskytované dle zákona 108. 
Je třeba vyřešit složitou situaci – Farní charita nemá finanční kapacitu na financování PD, pokud neví, zda bude projekt podpořen, ŘO OP požadují projektovou přípravu pro zařazení do strategického plánu. Je třeba řešit tento paradox v praxi a dotázat se, jak je toto řešeno z pohledu nestátních neziskových organizací.
Nelze investovat omezené finanční zdroje charity do PD, aniž by měla záruku, že projekt získá podporu. Pan ředitel, jako manažer Farní charity, nemůže podstoupit toto riziko. Spoluúčast 15 % financování je pro Farní charitu nad její možnosti. Krom ITI nehledal pan ředitel prozatím jiné zdroje podpory. Návrh hledat podporu pro PD od Karlovarského kraje. Bylo doporučeno zpracovat minimalistickou PD pro územní řízení, které bude moci být přiloženo k žádosti. 
Je třeba se problému věnovat citlivěji a z pohledu souvislostí sociálních aspektů. Hledat pro projekt dodatečné zdroje podpory. Možným řešením je získat podporu na PD od zřizovatele (v případě zařazení projektu do ITI) a poté v druhé fázi využít úvěru. 
[bookmark: _GoBack]Projekt je z pohledu ITI cenným a přispívá k rozvoji a řešení situace sociální péče v regionu. Pan ředitel garantuje projednání realizace projektu z pohledu statutárního zástupce s nadřízenými orgány. 


3. Obecná diskuze
Informace o dokončení dokumentů OP  - září 2021, dle Usnesení Vlády č. 233 
Informace o pravděpodobné výši alokace IROP pro ITIKV° cca 1 mld.
Hledání klíče pro vyřešení finančního krytí projektové přípravy a další realizační postup.


Manažerka ITIKV° znovu shrnula požadavky mini týmu ITIKV° pro další pokrok plánování a účel jednání. Termín požadavků – do konce března 2021. Pan ředitel přislíbil informace o jednání ohledně financování projektové přípravy a v termínu do konce března 2021 informovat o výsledcích. 

Jednání bylo ukončeno v 13:52 hodin.



Dne:  10. 3. 2021      
Zapsala: Ing. Blanka Heroutová
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