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			Z Á P I S
z  jednání pracovní skupiny ITIKV°
Nová Role, konaného dne 18. 3. 2021 13:00 hodin online 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dne 18. 3. 2021 ve 13:00 hodin se online uskutečnilo jednání pracovní skupiny ITIKV° Nová Role

Místo jednání:	online platforma MEET JIT.SI https://meet.jit.si/ITIKVintegrovanářešení 
Doba jednání:	jednání bylo zahájeno v 13:00 hodin a skončeno bylo v 14:00 hodin
Přítomni:	ITIKV°:
	Ing. Blanka Heroutová, Ing. Vladimír Tůma, Ing. Jana Michková, Petra Höflerová, ekonomický odbor Nová Role, tajemnice paní Kateřina Černá, DiS., investiční referent pan Luděk Vaculík, odbor správních agend. 
	
Program jednání:
1. 	Úvod, představení
2.	Projektové fiše předkladatele

3.	Úkoly pro další pokrok
4.  Závěr



1. Zahájení
Jednání skupiny zahájila Ing. Blanka Heroutová (manažerka ITIKV°), která uvítala všechny přítomné a představila přítomné. Dále upozornila, že z jednání je pořizován zvukový záznam.


2. Diskuze nad projektovými fišemi 

299 Parkoviště u nádraží ČD Nová Role – vedení města uvádí, že příprava pokračuje, je požádáno u ČD o rozšíření parkoviště (pozemek ve správě železnic) ČD s tím souhlasí. Dotaz – vyhovuje charakter parkoviště podmínkám IROP – blízkost terminálu – možnost přestupu? S ohledem na předešlé jednání s ŘO IROP, je toto podmínkou podpory. 
Rozpočet je upraven na 5,5 mil Kč (4 mil je kalkulovaná výše podpory EU). Projektová příprava – provedeno výběrové řízení. Nesrovnalost v aktualizaci dat – bude uvedeno do souladu. Zřejmě došlo datovou zprávou, bude dohledáno na MMKV. Paní Höflerová přislíbila zaslat aktualizaci znovu emailem. 



384 Prostranství před Městským úřadem Nová Role – je PD i SP – konzultováno s CCR zda je třeba prováděcí dokumentace. Ing. Tůma se domnívá, že třeba není. 
Ing. Michková doplnila, že veřejná prostranství musí obsahovat určitý limit zeleně a použitých materiálů s ohledem na životní prostředí (zádlažba, zasakovací materiály). Limity nejsou ještě nastavené. ŘO IROP upozornil, že bude vyžadovat i řešení vody – nepřípustné bude odvádění do kanálu, cílem je umožnit zasakování. 
Vedení města v projektu s určitým procentem zeleně počítá. 
Ing. Tůma požádal o doložení synergií projektu na další projekty (integrovanost) s ohledem na převis sebraných projektů.
Dotaz – projekt parkoviště může být zahájen už letos, je rozpočtován na letošní rok, není to příliš brzy? Časová způsobilost by měla být v pořádku, projekt ale nesmí být dokončen (kolaudace) před požádáním žádosti do systému. Plánované vyhlášení výzev je předpokládáno v termínu jaro 2022.




3. Obecná diskuze
Informace o dokončení dokumentů OP  - září 2021, dle Usnesení Vlády č. 233 
Informace o pravděpodobné výši alokace IROP pro ITIKV° cca 1 mld.
Předkladatel vyzván k zamyšlení nad priorizaci vlastních fiší z pohledu připravenost, integrované hodnoty, reálného provedení a dodání mapových zákresů projektů.

Dotaz pana Vaculíka na rozložení alokace ITIKV° do let – finanční plán se bude sestavovat až poté, co budou vybrané projekty, které budou tvořit programové rámce. Finanční plán bude muset respektovat předepsaná procenta plnění v letech dle akceptačního dopisu ŘO.

Předložené projekty města Nové Role již byly konzultovány s odpovědnými orgány vedení – uvedeno v usnesení. 

Projekt multifunkčního parku – zda se nedá zařadit i tento projekt do ITI. Projekt je koncipován jako hřiště a toto není realizovatelné v ITI jako cílová aktivita. Ing. Michková zašle text IROP, týkající se tématu pro posouzení, zda lze záměr upravit, tak aby odpovídal povoleným aktivitám. Doplněno, že součástí multifunkčního parku je i nádrž. Toto by mělo být směrováno spíše do OPŽP. Pro ITI je vymezena pouze určitá část kompetencí z IROP. Doporučeno ještě konzultovat možnost podpory s CLLD. 

[bookmark: _GoBack]Informováno o zamýšleném řešení síťových projektů zateplení v ITIKV° (OPŽP) - město může předložit ještě projekty na zateplení veřejných budov. 


Manažerka ITIKV° znovu shrnula požadavky mini týmu ITIKV° pro další pokrok plánování a účel jednání. Termín požadavků – do konce března 2021, paní Höflerová přislíbila termín dodržet. 
V závěru byla konstatována shoda nad prioritizací fiší města Nová Role. 

Jednání bylo ukončeno v 14:00 hodin.



Dne:  18. 3. 2021      
Zapsala: Ing. Blanka Heroutová
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