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			Z Á P I S
z  jednání pracovní skupiny ITIKV°
Ostrov, konaného dne 3. 3. 2021 14:00 hodin online 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dne 3. 3. 2021 ve 14:00 hodin se online uskutečnilo jednání pracovní skupiny ITIKV° Ostrov

Místo jednání:	online platforma MEET JIT.SI https://meet.jit.si/ITIKVintegrovanářešení 
Doba jednání:	jednání bylo zahájeno v 14:00 hodin a skončeno bylo v 15:02 hodin
Přítomni:	ITIKV°:
	Ing. Blanka Heroutová, Ing. Vladimír Tůma, Ing. Jana Michková, Ing. Alexandra Fürbachová
	
Program jednání:
1. 	Úvod, Představení
2.	Projektové fiše Ostrov

3.	Úkoly pro další pokrok
4.  Závěr



1. Zahájení
Jednání skupiny zahájila Ing. Blanka Heroutová (manažerka ITIKV°), která uvítala všechny přítomné a představila přítomné. Dále upozornila, že z jednání je pořizován zvukový záznam.


2.  Diskuze nad projektovými fišemi 
Fiše 275 Revitalizace vnitrobloků sídlišť města Ostrov – přepracovat a vyjmout parkoviště. Doporučeno prostudovat materiál návrhu dokumentu OP IROP, přepracovat fiši. Bude opraven rozpočet (vyjmuto parkoviště).


Fiše 276 Podpora talentovaných - optimalizace provozu ZUŠ a rozšíření o nový sál a učebny digitálních technologií
· ZUŠ zřejmě nebude podporovaná aktivita – ověřit u IROP


Fiše 277 Rozšíření kapacity školní družiny ZŠ Májová – studie, komentovaný stav přípravy, předkladatel potvrdil zpracovanou studii a stavebně technické průzkumy. Projekt vyžaduje studii o technickém řešení. Projekt zahrnuje přístavbu. Studie by měla být zpracovaná v dubnu 2021 a bude se pokračovat PD. 

Fiše 279 Využití areálu bývalých kasáren pro volný čas – doporučeno zařadit do FST, kam projekt více zapadá. Poskytnuta prezentace a odkaz na KK paní Hryzsová pro více informací o možnostech podpory.

Fiše 281 Páteřní cyklotrasy a cyklostezky – potřeba mapového zákresu. Studie a odhad, uvedeno, že ještě letos bude zpracovaná PD projektu. Paní Fürbachová připustila možnost podpory z MAS. 

Fiše 283 Podpora návštěvnosti památky UNESCO Rudá věž smrti a dalších památek v ORP Ostrov. Doporučeno upravit text – odstranit „další památky“ a měkké aktivity, uvedené ve fiši. Uvedeno, že město Ostrov zamýšlí být jenom formálním partnerem infrastruktury projektu, objekt patří Konfederaci. Doporučeno zahájit komunikaci s Konfederací. Fiše bude upravena dle nových informací – jiný předkladatel. Pro město Ostrov okrajový záměr

Fiše 284 Rekonstrukce Loveckého zámečku u Moříčova jako dokladu barokní krajiny
v okolí Ostrova. Doplnit informaci, že objekt je kulturní památka. Město Ostrov již objekt vlastní. Město Ostrov plánuje pokračovat v projektové přípravě a projekt je považován za prioritu. 

Fiše 285 Vznik nových a modernizace stávajících městských expozic. Mělo by jít o sbírku porcelánu. Paní Michková slíbila zaslat podklady pro aktivitu expozice. Projekt zahrnuje pouze technická opatření, ne stavební. Není dořešen technický scénář vlastní expozice, stavební povolení je zahrnuje. 

Projekty pro zateplení rozepsat do samostatných fiší, pro každý objekt. Obnova SP. Informace ohledně procentuální výpočtu podpory

Fiše 289 Konverze bývalé hasičárny a chátrajícího nefunkčního hotelu Myslivna v městské památkové zóně – opět doporučeno spíše do FST. Projekt nepopisuje konkrétní záměr, co bude náplní konverze. SP vydáno na nový objekt, o účelu zatím není rozhodnuto, záměrem bude zřejmě bydlení.

Fiše 290 Modernizace a rozšíření metropolitní sítě – projekt neodpovídá aktivitám IROP, jde o komerční záměr. Projekt by vyhovoval spíše OP TAK PO 5.1 – bez ITI.

Fiše 291 Revitalizace zeleně Hlavní třídy – jedná se čistě o zeleň, změna skladby vegetace. Přiřadit zdroj projektu – OPŽP 1.3. Bude zpracována prováděcí dokumentace a realizováno.

Fiše 292 Využití bazénové a dešťové vody na území města – projekt v současné době není zpracován a domyšlen. Není promyšleno ani zadání ani technické řešení. 

Fiše 293 Borecké rybníky - revitalizace vodních nádrží k posílení zadržování vody v krajině – projekt měl sledovat ucelené řešení, ale upustilo se od záměru – bude pouze odbahněn jeden rybník v režii města. 


Fiše 295 Zvýšení atraktivity historické zeleně města (zámecký park a klášterní zahrada) pro posílení edukace, sociální interakce a komunitní sounáležitosti- projekt rozdělit kam směrovat – buď památky, nebo úpravy místa? Příprava zadání nebude časově náročná, město jej hodlá realizovat. Doporučeno do IROP 4.4 – dle náplně záměru. 

Fiše 296 Regenerace, zatraktivnění a rozvoj východní části města Ostrov – projekt dlouhodobého charakteru, který se v tuto chvíli městem nebude rozpracovávat. Projekt se realizovat.

Fiše 297 Zachování hodnot původních interiérů památky ve stylu SORELY - Domu kultury a prezentace odkazu – doporučeno směrovat jako kulturní památku, místo muzea a knihovny. Projektová příprava pokračuje.
 
Fiše 298 Oživení veřejného prostoru centra města jako ekologického a sociálního stabilizačního prvku demokracie – město bude zadávat PD pro SP. 

385 škola Myslbekova, přístavba – nutné zpracovat PD pro SP. Je hotova pouze studie. Město pokračuje v přípravách.

Výtah na radnici  - není jistá dotační podpora – dotaz na ŘO IROP


3. Obecná diskuze
Informace o dokončení dokumentů OP  - září 2021, dle Usnesení Vlády č. 233 
Informace o pravděpodobné výši alokace IROP cca 1 mld.
Předkladatel vyzván k zamyšlení nad priorizaci vlastních fiší z pohledu připravenost, integrované hodnoty, reálného provedení.
Dodání situačních zákresů do map.




Manažerka ITIKV° znovu shrnula požadavky mini týmu ITIKV° pro další pokrok plánování a účel jednání. Termín požadavků – do konce března 2021, paní Fürbachová přislíbila termín dodržet. 
V závěru byla konstatována shoda nad priorizací fiší města Ostrov. 

Jednání bylo ukončeno v 15:02 hodin.



Dne:  4. 3. 2021      
Zapsala: Ing. Blanka Heroutová
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