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Integrovaná teritoriální investice Karlovarské aglomerace
Zápis
z 1. jednání pracovní skupiny „Modrozelená infrastruktura“ k výzvě č. 5 ITIKA° ze dne 14. 10. 2022


Místo a čas jednání:	budova Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, zasedací místnost 3. patro, od 9:00 hodin 

Přítomni za ITIKA°:		Ing. Blanka Heroutová - manažer ITIKA°
Bc. Martina Riedlová – tematický koordinátor oblasti B1.1 „Modrozelená infrastruktura“ 


Přítomni předkladatelé projektových záměrů dle prezenční listiny (Příloha č. 1):
SLP p. o., Město Loket, Statutární město Karlovy Vary

Obec Dalovice – nepřítomen zástupce obce p. Karas, dostavil se až po jednání v 10:00 hodin do kanceláře tematického koordinátora s omluvou, domníval se, že jednání začíná od 10 :00 hodin.

Hosté: 
dle prezenční listiny


Program jednání:
1. Zahájení. 
2. Statut a Jednací řád tematických pracovních skupin ITIKA°. 
3. Představení tematické oblasti B1.1 „Modrozelená infrastruktura“, parametry výzvy, integrovanost.  
4. Seznámení s kritérii hodnocení a schvalování projektových záměrů v Řídicím výboru ITIKA°.
5. Představení předložených projektových záměrů.
6. Závěr.


1. Zahájení.
Ing. Blanka Heroutová přivítala účastníky jednání a představila tematického koordinátora. Upozornila členy pracovní skupiny, že z jednání je pořizován zvukový záznam. Následně se představili předkladatelé projektových záměrů.

2. Statut a jednací řád tematických pracovních skupin ITIKA°. 
Manažerka ITIKA° poučila přítomné o Jednacím řádu a Statutu pracovní skupiny (PS). Znění Jednacího řádu a Statutu PS bylo předkladatelům projektových záměrů odesláno k prostudování společně s pozvánkou na jednání PS. Seznámení se s těmito materiály předkladatelé projektových záměrů potvrdili svým podpisem do prezenční listiny. Dále byli členové PS poučeni o podmínce transparentnosti procesu realizace strategie a ošetření střetu zájmů v PS.
3. Představení tematické oblasti B1.1 „Modrozelená infrastruktura“, parametry výzvy, integrovanost.  

Ing. Blanka Heroutová představila tematickou oblast B1.1. ve vazbě na aktivitu ITIKA°. Veškeré informace jsou zveřejněny na webové stránce www.kvprojekty.cz.

4. Seznámení s kritérii hodnocení a schvalování projektových záměrů v Řídicím výboru ITIKA°.
Manažerka ITIKA° seznámila přítomné s kritérii hodnocení (viz příloha č. 2) a procesem schvalování projektových záměrů v Řídicím výboru ITIKA°. Ze strany Řídicího orgánu OPŽP je apelováno na velikost projektu (projekty s celkovými náklady do 200 000 EUR budou administrovány v rámci schématu AOPK ČR, projekty s celkovými náklady nad 200 000 EUR budou administrovány SFŽP ČR) a na vysokou míru připravenosti. Akceptovatelná fáze připravenosti projektu je úkon podání žádosti o územní rozhodnutí.

5. Představení předložených projektových záměrů.
Do opatření B1.1 bylo předloženo devět projektových záměrů v různých fázích připravenosti. Projektové záměry byly krátce představeny a posouzeny podle kritérií a dosud známých parametrů přijatelnosti.  V průběhu prezentace projektových záměrů a z následné diskuse vyplynulo, že PZ V5/01, V5/02, V5/07 a V5/08 nebudou moci být zařazeny do programového rámce na období 21+ z důvodu velikosti předloženého projektového záměru. Všechny tyto projektové záměry mají celkové náklady do 5 mil. Kč, a tudíž je nebude možné v rámci ITI podpořit. Tyto projekty nebudou podpořeny z OPŽP napřímo přes SFŽP, ale bude možné předložit je v rámci dotačních programů AOPK ČR. Projektové záměry Města Loket V5/05 a V5/06 nebudou zařazeni do programového rámce z důvodu nepřipravenosti projektu (pouze projektový záměr). Projektový záměr V5/05 bude předložen k posouzení SFŽP spolu s dalšími dvěma projektovými záměry V5/03 a V5/09, které splňují obě podmínky Řídicího orgánu (velikost a připravenost projektu), i přestože se nyní kvůli změnám hydrogeologických podmínek přepracovává projektová dokumentace. PZ V5/05 bude předložen k dalšímu posouzení s ohledem na velikost projektu a na předchozí kladné hodnocení projektu ze strany SFŽP.  

6. Závěr.
Manažerka ITIKA° vyzvala členy PS k hlasování o předložených projektových záměrech takto:
PZ V5/01, V5/02, V5/07, V5/08 – nebudou zařazeny do programového rámce – projekty do 5 mil. Kč,
PZ V5/05, V5/06 – nebudou zařazeny do programového rámce – nepřipravenost projektů,
PZ V5/03, V5/04, V5/09 – budou zaslány k posouzení SFŽP.

Hlasování:
Pro: 3
Proti: 0
[bookmark: _GoBack]Zdržel se: 0 

Bylo dohodnuto, že bude stanoven termín online jednání zástupců vybraných PZ se zástupcem SFŽP ve dnech 17. 10. – 19. 10. 2022 v odpoledních hodinách. Termín jednání bude upřesněn a zaslán všem na vědomí s časovým předstihem.

Následně se s předkladateli PZ, které budou zařazeny do dalšího hodnocení, uskuteční 2. jednání pracovní skupiny (online), kde bude projednán další postup. Předkladatelé budou o termínu PS informováni e- mailem.




Po skončení 1. jednání PS „Modrozelená infrastruktura“ se do kanceláře tematického koordinátora dostavil starosta obce Dalovice p. Karas, který měl za to, že jednání začíná až v 10:00 hodin. Bylo mu sděleno, jak pracovní skupina probíhala a na čem se dohodla (viz výše). 

P. Karas se závěrem pracovní skupiny souhlasil a byl srozuměn, že předložené projektové záměry obce Dalovice nebudou zařazeny do programového rámce ITIKA°.

Úkoly:
PZ V5/03 – dopočítat míru podpory v šabloně PZ (85 % CZV)
PZ V5/04 – dopočítat míru podpory v šabloně PZ (85 % CZV), sjednotit počet etap projektu s finančním plánem
PZ V5/09 – podpis statutárního zástupce v šabloně PZ, doložit rozpočet projektu


Přílohy:
1. Prezenční listina
2. Hodnotící tabulka PS „Modrozelená infrastruktura“


Karlovy Vary, 14. 10. 2022		                               Zapsala: Martina Riedlová, tematický koordinátor
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