Dobrý den,
dovolujeme si Vás pozvat na jednání pracovních skupin. Chceme Vás informovat, že v uplynulém období únor – květen 2021 proběhly online pracovní schůzky s jednotlivými předkladateli fiší do ITIKA°. V této souvislosti jsme zjišťovali podrobnosti záměrů, jejich aktuální stav a upřesnění parametrů. Na základě těchto jednání a dalšího vývoje podoby operačních programů byla průběžně aktualizována databáze projektů ITIKA°, jejíž aktuální verze je Vám k dispozici na https://kvprojekty.cz/cs/sber-projektovych-zameru-do-itikadeg. Prosíme Vás o kontrolu současných údajů v databázi.

Co je v ITIKA° nového?
Byla dokončena koncepční část dokumentu strategie, kterou jste dostali 26. 7. 2021 k připomínkám. Její grafická podoba bude v nejbližších dnech dopracována. Pracovní verze koncepční části s vypořádanými připomínkami je Vám k dispozici na: https://kvprojekty.cz/cs/dokumenty.  
V rámci pokroku v přípravě strategického dokumentu (ISg) ITIKA° byl již mezi aglomeracemi dohodnut klíč pro procentní rozdělení alokace IROP jednotlivým ITI. Jak jsme již avizovali, pro ITIKA° připadá  celková výše v objemu cca 1,072 mld. Kč. Rozdělení alokace OP JAK  mezi jednotlivá ITI je v současné chvíli v jednání. Ostatní operační programy používají pro rozdělení alokace jiná kritéria a prostředky alokují až konkrétním projektům.

[bookmark: _GoBack]Bohužel v této chvíli stále ještě nejsou k dispozici finální znění programových dokumentů operačních programů, které by umožňovalo zpřesnit zacílení předložených projektů. 

Další informace o tom, kam jsme se za uplynulé období v rámci přípravy nástroje ITIKA° posunuli a co nás čeká,  bychom s Vámi rádi projednali dne 5. 11. 2021 od 9:00 hodin v zasedací místnosti v pátém patře budovy Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21. Termín je společný pro všechny pracovní skupiny.

Jednání je plánováno prezenční formou. Vzhledem k nejisté prognóze zdravotní situace v republice se může stát, že bude probíhat online, o této změně bychom Vás předem informovali. 

Program jednání 
1. Úvod, přivítání
2. Statut a jednací řád pracovních skupin – umístěn na web https://kvprojekty.cz/cs/pracovni-skupiny-itikadeg
3. Seznámení s pokrokem v přípravě strategie ITIKA°
· Dokončení dokumentu koncepční části ITIKA° - bylo předloženo k posouzení pro SEA – není předmětem posuzování vlivu koncepce na životní prostředí, finální grafická podoba a formální změna názvu strategie. 
· Alokace ITIKA° v jednotlivých operačních programech
· Koncept časového a finančního plánu ITIKA° - ze zaslaného Ganttova digramu předkladatelů
· Přehled potřeb a zdrojů IROP pro ITIKA° - porovnání 
· Kritéria budoucího výběru předložených projektů
4. Plánovaná Výzva k předkládání projektů do strategického rámce ITIKA°
5. Závěr
Dále upozorňujeme na webové stránky k ITIKA° - https://kvprojekty.cz/cs/integrovane-uzemni-investice-karlovarske-aglomerace, kde najdete nejnovější informace o aktuálním stavu připravované strategie ITIKA°.

Děkujeme Vám za dosavadní spolupráci a těšíme se na její pokračování. V případě potřeby nás neváhejte kontaktovat.  
Prosíme Vás o potvrzení účasti (formou odpovědi na tento e-mail) do 26. 10. 2021.

Děkujeme za dosavadní spolupráci, mini tým ITIKA°.


