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ZÁPIS
z 2. jednání pracovní skupiny „ Sociální infrastruktura“
Integrované teritoriální investice Karlovarské aglomerace
k výzvě č. 3 ITIKA° dne 26. 10. 2022

Místo a čas jednání:	budova Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, zasedací místnost 3. patro od 13:00 hodin.
Přítomni za ITIKA:	 dle prezenční listiny
Program jednání:
· zahájení,
· sdělení o odstoupení žadatelů projektových záměrů
· projednání a shrnutí projektových záměrů doplněných a upravených z výstupů
z pracovní skupiny č. 1.
· výběr projektových záměrů na Seznam strategických projektů.
· závěr.

1. Zahájení
Ing. Blanka Heroutová přivítala účastníky jednání a představila kolegu poradce z Centra pro regionální rozvoj.

2. Sdělení o odstoupení žadatelů projektových záměrů
Ing. Blanka Heroutová v úvodu sdělila, že žadatel PZ 3/01 Centrum pro dítě a rodinu Valika z.s. se rozhodl z důvodu výše kofinancování a přísných emisních limitů na nově pořizovaná vozidla projekt stáhnout. 
Předkladatel projektu Tréninkový prostor pro slabozraké PZ 3/07 město KV projekt stahuje. Důvodem je prozatímní nevyjasněná nejasná náplň projektu.  

3. Projednání a shrnutí projektových záměrů doplněných a upravených z výstupů
z pracovní skupiny č. 1.

Koordinátorka ITIKA° s účastníky projednala údaje, nutné d doplnění projektových záměru.
PZ 3/02 město Chodov. 
Doplnění odstavce „Je projekt součástí nějaké strategie“ o dokument na regionální úrovni. 
Doplněny indikátory 554 301 v počtu 35 osob (nová kapacita podpořených míst). 
Kapacita pro stávající klienty bude odpovídat indikátoru 554 401 v počtu 110 (rekonstruovaná či modernizovaná kapacita).
Pan Bc. Ivan Novotný upřesnil informace k indikátorům. Indikátor kapacit se vztahuje i k pořízení vozidel, neboť dojde k navýšení kapacity. V případě, obměny vozidla bude uveden indikátor 554401 – zrekonstruovaná či modernizovaná kapacita.
Manažerka ITIKA° konstatovala, že projekt odpovídá parametrům výzvy a bude zařazen do návrhu seznamu strategických projektů.  
PZ3/03 „Pomoc v nouzi“. 
Bylo doplněno místo realizace Karlovy Vary. Paní Ing. Sádlíková požádala pana Bc. Novotného o vysvětlení, zda se indikátory vztahují současně ke stavbám i k pořízení vozidel.  Pan Bc. Novotný přislíbil konzultaci dotazu. 
Tyto indikátory budou doplněny po objasnění dotazu. 
Projekt odpovídá požadavkům uvedeným ve výzvě a po dořešení indikátorů je možné projektový záměr zahrnout na seznam do programového rámce.
PZ3/04 „Mobilita osob s omezenou schopností pohybu“. 
Byly upraveny termíny týkající harmonogramu. 
Doplněn údaj týkající se vymezení působnosti služby v rámci území aglomerace a technické specifikace vozidla a cílová skupina. 
Upravení indikátorů 554010 v počtu podpořených zázemí 2.
Pan Bc. Petr Končel sdělil, že pořízení velkokapacitního vozu stále zvažují. Důvodem jsou zpřísněné limitní podmínky na jeho pořízení. Předkladatel musí znovu přehodnotit náklady spojené s pořízením vozidla v hodnotě více jak 2 000 000 Kč. 


Projekty PZ3/05 a PZ3/06 za MZSS Karlovy Vary.  
U PZ3/05 paní Ing. Radka Michlová sdělila, že v popisu projektu prozatím nechala i pořízení zdravotních pomůcek, do doby vyhlášení výzvy, podle které se to následně upraví. Koordinátorka vyzvala k doplnění indikátoru 554 401 a 554010, počet se domluví dodatečně ještě před jednáním Řídícího výboru. V případě PZ3/06 sdělila koordinátorka, že došlo ke změně popisu projektu (revitalizace zahrady), která již není uvedena v popisu, v této souvislosti došlo k redukci výše celkových výdajů.  Z částky 14 000 000 Kč na částku 10 000 000 Kč. Paní Ing. Radka Michlová uvedla, že po zjištění podmínek podpory by nebyla tato část projektu způsobilá. Současně došlo i k posunu v termínu délky zahájení realizace projektu na 8/2022. V průběhu listopadu dojde ještě k aktualizaci údajů týkající se indikátoru a harmonogramu.
6. Závěr
Manažerka ITIKA° uvedla, že do konce listopadu bude nutné opravit a zaktualizovat projektové záměry, s tím, že by se připravil materiál do Řídícího výboru, jehož výstupem bude soulad. K němu manažerka uvedla, že v případě souladu mohou být vyšší indikátory, nižší cena, nikoliv nižší indikátory a vyšší cena. V okamžiku projednání Řídícím výborem nebude možná změna.  
Projektové záměry odpovídají parametrům výzvy nositele. Po zapracování výše uvedených připomínek je možné soubor projektových záměrů předložit k hodnocení do Řídícího výboru. 
Předkladatelé zašlou finální znění projektových záměru koordinátorce na e-mail m.strejcova@mmkv.cz do 18. 11. 2022. Do té doby mohou předkladatelé své projekty konzultovat. 
Po skončení jednání pracovní skupiny bylo umožněno všem předkladatelům konzultovat své projekty se zástupci Centra pro regionální rozvoj České republiky.
Dotazy směrem k CRR do příštího jednání:
Dotaz, vysvětlení pojmů na splnění indikátorů, které jsou stanovené shodně jak pro stavby, tak na pořízení vozidel. V jakých situací lze použít indikátor 554401 a 554301 v případě obměny vozového parku. 
Zpracovala:
Ing. Michaela Strejcová
tematický koordinátor ITIKA° za sociální oblast
Odbor dotací a strategií
tel.: +420 353 151 348, e-mail: m.strejcova@mmkv.cz
Magistrát města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20  Karlovy Vary
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